Отчет о проведенном «Дне открытых дверей» в МОУ ДО «Ильинская ДЮСШ»
            Программа Дня открытых дверей была насыщенной. Директор МОУ ДО «Ильинская ДЮСШ»  Семенов С.М. приветствовал участников и гостей. Школьников и родителей ознакомили с  Уставом учреждения,  расписанием секций, планом работы, распорядком работы школы.  Представили детям и родителям, которые не посещают школу, тренеров-преподавателей. Провели экскурсию по зданию школы.
    Тренеры-преподаватели Жарков Дмитрий Алексеевич, Долодоев Цыбикжап Базарсадаевич, Никонов Максим Сергеевич рассказали о видах спорта, которые они преподают (борьба дзюдо, волейбол, бокс). Провели тренировки совместно с родителями и детьми: наглядно показали, как проходят занятия.
     Родители и дети в рамках проведения мероприятия пообщались в неформальной обстановке с администрацией  школы, тренерами-преподавателями, задали волнующие и интересующие их вопросы. 
    Родители увидели, как дети занимаются в секциях. Отметили, что дети участвовали в мероприятии дружно, весело, активно. Понравилась хорошая организация мероприятия, доброжелательная атмосфера. Предложили ежегодно проводить такие Дни открытых дверей с возможностью пообщаться с педагогами, посетить тренировки. 
В заключение провели спортивную эстафету «В движении – радость».
[bookmark: _GoBack]Информация о мероприятии размещена на сайте «Ильинской ДЮСШ».
Отчёт готовили: Жарков Д.А. – тренер-преподаватель по борьбе дзюдо; 
                             Никонов М.С. – тренер-преподаватель по боксу.
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